

恒大排球俱樂部總經理劉永灼向郎平(右)贈送禮品。中體在線



# 恒大辦歡送會 郎平赴任國家女排



新華社廣州8日電：8日中午，廣東恒大女排主帥郎平乘坐班機離開廣州飛往北京，正式出任國家女排主教練。對於國家隊的比賽和訓練計劃，郎平表示暫時還沒有確定。「國家隊下面比賽的日程還不太清楚，有一些還需要討論。而對於球員，我需要慢慢地了解，挖掘她們的潛力。」郎平說。

## 中國國際女排賽深圳開賽

香港文匯報訊(記者 羅珍、張瀛戈 深圳報導) 2013「佳兆業」盃中國國際女子排球精英賽將於5月22日至24日在深圳大運中心體育館舉行。在這3天共6場比賽中，將有來自中國、古巴、泰國、波多黎各4個國家的女排勁旅們輪番上陣，進行激烈的角逐。

### 郎平掛帥重要一戰

此次賽事是郎平掛帥中國女排後的一次重要出戰。中國女排是一支具有光榮歷史的隊伍。20世紀80年代

曾獲得輝煌的「五連冠」，以技術全面、快速多變、攻守平衡的特點享譽於世，在世界排壇留下了燦爛的紀錄。本賽事也是大運中心2013年度首個國際A級體育賽事，屆時國際一流標準的體育館、6場女排頂級賽事，將為深圳球迷帶來最直觀震撼的現場感受。



中國女排(左)將與勁旅較技。新華社

## 十二運會體操預賽開賽 中國奧運冠軍各為其主

中新社大連8日電 第12屆全運會體操預賽暨全國體操錦標賽8日在遼寧省大連市開賽，包括鄒凱、馮喆、張成龍、何可欣等奧運冠軍在內的百餘名中國體操運動員亮相濱城賽場。



張成龍在雙槓比賽中。新華社

此次體操錦標賽是國際體聯修改規則後的首屆全國性比賽，又是全運會資格爭奪戰，參賽的22支代表隊都極為重視。中國體操隊領隊葉振南介紹稱，體操新規出爐後，國家隊就在冬訓中一邊適應新規則，一邊重新編排動作和套路。他說：「隊員們的新動作和新套路，都將在此次全國錦標賽中展示。」

吊環王子陳一冰由於膝傷未癒，此次比賽無緣出戰。對此，葉振南稱，陳一冰的膝傷有所好轉，但並沒有痊癒。從保護運動隊的角度出發，國家隊和地方隊都希望讓他能有更多的時間恢復。

作為中國國內水平最高、規模最大的綜合性運動會，第12屆全運會將於今年8月31日到9月12日在遼寧省舉行。根據規則，只有在預賽中躋身前12名才能參加全運會體操正賽，而陳一冰能否參加正賽比賽還需看他所在的天津隊在預賽中的表現。

### 中華拾錦

#### 國青不敵意大利業餘隊

新華社意大利坎那拉7日電 中國18歲以下男子國家足球隊(國青)7日在意大利舉行的國際邀請賽中，以0:2不敵由業餘球員組成的意大利。國青主帥黎兵賽後表示，國青隊員技術不敵意大利業餘選手遜色，但「不如他們會比賽」。國青8日將迎戰第2個小組賽對手羅馬尼亞，9日進行的最後一場小組賽，對手是英格蘭。

#### 中國舉重隊世青賽添3金

新華社利馬7日電 中國上海小將沈殷一和福建選手郭智敏7日在秘魯利馬舉行的世界青年舉重錦標賽第4天的比賽中，再為中國隊奪得3枚金牌。世界青年錦標賽賽程至今已過半，中國隊目前在獎牌榜上仍然位列第1，獲得10金7銀2銅。

#### 天津舉行中澳男籃對抗賽

新華社天津7日電 7日，由國家體育總局籃球運動管理中心主辦，天津市體育局、該公司承辦的2013年中國—澳洲國際男籃對抗賽將於6月12日晚在天津體育館進行。本次賽事是4月26日剛剛上任的國家男籃主帥楊納基斯執教的國內首秀。

## 結束訪問

■由中國籃球巨星姚明率領的上海東方大鯊魚隊(左)7日晚上在與菲律賓籃球聯賽明星隊進行的一場友誼比賽中以71:80敗北，從而以兩戰皆負結束了對菲律賓的訪問。新華社



## 國羽蘇盃名單無林丹

### 國羽初選名單：

- 男單：諶龍、杜鵬宇、王睜茗
- 女單：李雪芮、王儀涵、王適嫻
- 男雙：蔡贇/傅海峰、邱子瀚/劉小龍、柴飆/洪煒
- 女雙：于洋/王曉理、田卿/趙芸賢、馬晉/湯金華
- 混雙：張楠/趙芸賢、徐晨/馬晉

中新網8日電 中國羽毛球隊總教練李永波於8日在媒體上公佈了參加蘇迪曼盃賽的20人初選名單，林丹(見圖)榜上無名。李永波表示，他將依隊員狀態確定最終的18人名單。李永波透露，這份20人的名單只是初選，最終參賽的名單將依

隊隊員近期的狀態作出決定。雖然林丹榜上無名，但李永波表示，如果諶龍、杜鵬宇和王睜茗3名男單選手狀態不佳的話，也不排除臨時抽調正在國內訓練的林丹前往吉隆坡參賽的可能性。5月19日至26日，蘇迪曼盃將於馬來西亞首都吉隆坡拉開戰幕。

## 中國代表團 里奧延續訓練營模式

新華社里約熱內盧7日電 記者當天從國家體育總局官員處了解到，2016里約奧運會(里奧)中國體育代表團設在當地的賽前訓練營選址工作進展順利，屆時中國運動健兒將提前抵達比賽地里約熱內盧，適應時差，以及當地的氣候和飲食等，以確保大賽期間有良好的競技狀態。

受里約奧組委邀請，正在當地對奧運籌備工作進行實地考察的國家體育總局競技體育司國家隊管理處負責人常耀對記者表示，中國奧運代表團在倫敦奧運會上首次大規模採用賽前訓練營模式，幫助運動員進行賽前衝刺階段的調整和適應，取得了不錯的效果，積累了寶貴經驗，2016年在里約將延續這一做法。

常耀說，巴西同中國相隔遙遠，飛行時間長，有明顯的時差和季節差異，為確保運動員的臨場發揮，十分有必要提前抵達進行適應。據介紹，屆時入駐賽前訓練營的主要是受氣候影響較大的一些室外項目的選手，而各室內項目選手則會提前10天左右抵達比賽地，以適應比賽場館為主，這一時間安排要早於國際奧運會的標準。國家體育總局外聯司魏代順表示，雖然



中國倫敦奧運代表團。資料圖片

里約奧運週期才剛開始不久，距離比賽尚有3年時間，但由於中國同里約方面以往聯繫較少，因而國家體育總局決定盡早啟動訓練營選址工作。在選址原則方面，盡量安排在里約市內，如無法實現，則可以考慮地處同一緯度、各方面氣候條件相似的巴西其他城市。魏代順透露，體育總局正在中國駐巴西使館的協助下有條不紊地進行選址，並將於今年6、7月份派遣工作組進行實地考察，以期盡早啟動。

## 南京亞青會 聖火採集火種



南京亞青會火種通過「鑽木取火」方式成功採集。新華社

新華社南京8日電 南京亞青會火種8日在南京紫金山天文台天堡城以鑽木取火方式採集成功。本屆亞青會火種傳遞將以網絡虛擬傳遞為主，讓更多青少年通過他們最熟悉的網絡網路和移動終端參與火種傳遞。

在8日舉行的採火儀式上，採火者使用鑽木取火的方式進行火種採集，來自南京藝術學院附中的「冰清玉潔」4小鳳姐妹分別手握採火棒伸向鑽木取火處，4支採火

棒被成功點燃，隨後4小鳳點燃火種盆，3名聖火護衛隊隊員將聖火引入火種燈，並護送保存。

南京亞青會組委會執行主席、南京市委書記楊衛澤表示，本次亞青會火種傳遞按照「虛實結合、以虛為主」的原則，實體火種傳遞安排在南京市區範圍，選擇富含南京元素的旅遊名勝景點和體現青春活力的校園進行；網絡火種傳遞將覆蓋亞洲45個國家和地區，選取238個城市和風景名勝為傳遞點，完整呈現從火種採集、傳遞到點燃主火炬塔的全過程。

亞青會網絡火種傳遞8日正式啟動，亞青會實體火種將於8月初在南京進行為期兩天的傳遞，南京亞青會將於8月16至24日舉行。